



2021年3月3日 日本マクドナルド株式会社

"シャリシャリ"カスタードプリン風味フラッペと"ぶるぶる"珈琲ゼリーの新食感デザートフラッペ「プリンの味」を最後までおいしく楽しめることにこだわり、見た目もキュートな

「珈琲ゼリープリンフラッペ」初登場

3月10日(水)から期間限定販売

日本マクドナルド株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長兼CEO:日色 保)は、専任バリスタが「本格カフェコーヒー」を提供するコーナー"McCafé by Barista®"(マックカフェ バイ バリスタ)併設店舗にて、「珈琲ゼリープリンフラッペ」を、3月10日(水)より期間限定で販売いたします。

今年の春は、新食感デザートフラッペ「珈琲ゼリープリンフラッペ」が"McCafé by Barista"に期間限定で初登場いたします。新たな出会いや新しいことにチャレンジすることも多い春に、カスタード風味の甘さで元気をチャージできるような、「楽しくて、ワクワク感」のあるフラッペです。カスタードプリン風味のフラッペに、ほろ苦い珈琲ゼリーやカラメルソース、更にホイップクリームをトッピングしており、組み合わせによって味わいや食感が変化するため、最後までおいしく味わっていただけます。ほっと一息つきたいときや自分へのご褒美に、お手軽にお楽しみください。また、見た目もプリンらしさが伝わるように工夫しています。この春を彩る写真のお供にもピッタリな可愛いらしいデザートフラッペです。



「珈琲ゼリープリンフラッペ」 ※画像はイメージです。

「珈琲ゼリープリンフラッペ」は、濃厚でコクのあるカスタードプリン風味の甘いフラッペに、ほろ苦いカラメルソースとさくらんぼをのせた、なめらかなホイップクリームを上にトッピング、そして豊かなコクと程よい苦みが特長の珈琲ゼリーを底に組み合わせた新食感のデザートフラッペです。飲んだ瞬間にカスタードの風味が口に広がり、ほろ苦いカラメルソースや珈琲ゼリーなどと様々に組み合わせて飲むことで、甘さと程よい苦みのバリエーションを一緒にお楽しみいただけます。また、フラッペのシャリシャリとした食感、ホイップクリームのクリーミーな舌触り、珈琲ゼリーのぷるぷる食感、と様々な食感をお楽しみいただけるのも特長です。まるでプリンそのもののような見た目と、新しい味わいと食感が春にぴったりの"至福の"フラッペです。

マクドナルドはこれからも、専任バリスタによる本格カフェコーナー"McCafé by Barista"にて、高品質かつお得感あるカフェメニューをご提供してまいります。

■商品概要

商品名	店頭価格(税込)	販売期間	
珈琲ゼリープリンフラッペ	M サイズ 490 円	2021年3月10日(水)	
		~4 月下旬(予定)	

・販売 エリア: 全国の"McCafé by Barista"併設マクドナルド店舗 (139店舗 ※2021年3月10日時点)

※店舗一覧はマクドナルド公式HP(https://www.mcdonalds.co.jp/shop/barista/)にてご覧いただけます。

・販売時間: "McCafé by Barista" 営業時間中(営業時間は店舗によって異なります)



【"McCafé by Barista®"概要】

"McCafé by Barista®"は、マクドナルド店舗内に専用ブースを設けて展開するカフェコーナーで、エスプレッソベースの本格カフェコーヒーを中心に、期間限定商品含め、様々なドリンクやスイーツ、フードメニューをご提供しております。ドリンクは"McCafé"ブース専任のバリスタにより、一杯ずつ丁寧に作られ、陶器のカップとグラスでサーブされます。カフェメニューはホットとアイスともに充実しており、エクストラショットやホイップクリーム追加などのカスタマイズリクエストにも対応いたします。また、お子様用メニューや紅茶もご用意しており、ファミリーでお楽しみいただける「マクドナルドならではのカフェ」となっています。

マクドナルド公式ホームページ: http://www.mcdonalds.co.jp/menu/barista/







